

## РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

# Президент РФ назначил Валерия Радаева временно исполняющим обязанности губернатора области

Президент Российской Федерации Владимир Путин 17 марта провел в Кремле рабочую встречу с губернатором Саратовской области Валерием Радаевым.

Глава региона доложил Владимиру Путину об итогах социально-экономического развития Саратовской области в 2016 году, а также о выполнении майских указов. Особое внимание Валерий Радаев уделил росту промышленного производства, рекордному урожаю зерновых в 4,4 млн тонн, собранному в прошлом году, новым социальным объектам, построенным на территории области. Губернатор сообщил о начале реализации ряда стратегических проектов. В их числе комплексное развитие городского пространства, чему будет посвящен крупный международный форум, который пройдет в Саратове в мае. 5



Президент России Владимир Путин оказал Валерию Радаеву высокое доверие

апреля истекает пятилетний срок полномочий Валерия Радаева как губернатора Саратовской области.

- Я назначу вас исполня-

ющим обязанности до выборов в сентябре. Очень рассчитываю на то, что вы, если люди окажут вам доверие, будете так же активно и результатив-

но работать, как и до сих пор,

Радаев.

- Спасибо, Владимир Владимирович, оправдаю доверие, ответил Валерий

Глава государства подписал указ о назначении Валерия Радаева временно исполняющим обязанности губер-

натора Саратовской области до вступления в должность лица, избранного главой региона.

Валерий Васильевич про-  
комментировал итоги встречи с Президентом России:

- Хочу поблагодарить Владимира Владимировича Путина за оказанное мне доверие исполнять обязанности губернатора области до выборов. Еще хочу сказать слова благодарности всем жителям региона за инициативы, активность, неравнодушие. За последние пять лет мы многое сделали и приступили к решению новых задач. В области дан старт масштабным проектам. Они изменили территорию наших городов, поселков, жизнь саратовцев. Все эти планы мы строили вместе с жителями региона, зная, что, только объединив усилия, можно добиться успехов.

## Проекты Володина будут продолжены

На заседании экспертного совета по культуре 13 марта губернатор Валерий Радаев сообщил о разговоре с Вячеславом Володиным, который подтвердил, что все инициированные им проекты на территории области будут продолжены. В их числе самые массовые мероприятия в губернии: фестивали «Роза ветров» для выпускников школ и классных руководителей, «Поехали» для первокурсников и преподавателей вузов, а также фестиваль «Хвалынские этюды», собирающий художников из многих регионов страны.

Губернатор отметил, что на днях завершается строительство по новым технологиям районного Дома культуры в Дергачах на 400 мест, в высокой стадии готовности здание театра в Балашове.

- Мы будем поддерживать проекты и делать все, чтобы те направления, которые обозначили как приоритетные, продвигать, - сказал глава региона. - Мы идем в самую глубинку, на поселенческий уровень, в муниципальные районы, чтобы создавать условия в спорте, культуре, творчестве для людей.

## В Саратове начала работу школа ТОС

В региональном правительстве состоялись первые мероприятия в рамках школы территориального общественного самоуправления, организованной Ассоциацией «Совет муниципальных образований Саратовской области». Обучение в ней пройдут участники ТОС из муниципальных районов и городских округов и ответственные сотрудники органов местного самоуправления. Работа школы рассчитана на несколько месяцев.

Председатель ассоциации Людмила Жуковская рассказала о целях школы:

- Губернатор Валерий Радаев дал нам поручение проанализировать состояние институтов непосредственного участия жителей в местном самоуправлении в области. В ходе работы мы выявили, что у участников ТОС возникает много вопросов в процессе реализации общественной деятельности. Для того чтобы ответить на эти вопросы, мы организовали для них обучение.

# Определены ключевые направления развития культуры

«Многогранное развитие культуры - стратегическая государственная задача. И наш регион с его мощными традициями, личностями, фестивалями, текущими достижениями должен вносить в ее выполнение особый вклад, быть одним из первых в России», - заявил губернатор Валерий Радаев на заседании экспертного совета по культуре Саратовской области.

Мероприятие прошло с участием деятелей искусства и культуры, руководителей учреждений, театров, музеев, творческих коллективов муниципальных районов.

## Поддержка одаренной молодежи

- Наша сильная сторона - работа с талантливыми детьми и молодежью. Другой приоритет муниципальные театры и Дома культуры, укреплением материальной базы которых мы активно занимаемся. На повестке также расширение музейной сети. Наш стратегический курс урбанистика, благодаря которому мы ждем оживления в творческой среде и надеемся на вовлечение ее представителей во все процессы, - сказал глава региона. Все названные направления служат улучшению имиджа Саратова и области, развитию профессионального искусства, выравнивают общий уровень культуры населения и подготовки талантливых детей, где бы они ни жили.

Пять лет назад по инициативе губернатора был открыт многофункциональный центр поддержки одаренных детей. Саратовская область стала первой в России, где было создано подобное учреждение. Специалисты занимаются не только сопровождением, но и выявлением талантливых воспитанников школ искусств по всему региону. На заседании Валерий Радаев заявил о старте проекта «Новые имена губернатора», который позволит юным дарованиям раскрыть свои таланты и подняться на следующие ступеньки мастерства.

Еще одним ресурсом в работе с одаренными детьми станет новое театрально-концертное учреждение на базе восстановленного ТЮЗа.

- Эта площадка имеет большие перспективы по работе с творческой молодежью в самых разных форматах. Очень важно кадровое наполнение.

ние: педагоги, которые будут вести занятия в студиях, должны быть высокими профессионалами, - подчеркнул губернатор. Создание условий для одаренных детей будет усилено и в образовательной сфере. При СГУ стартовал проект предуниверсария, инициированный Вячеславом Володиным. Весной начинается строительство объекта, включающего школу и общежитие для детей из районов области.

Муниципальные Дома культуры глава региона назвал первой ступенью выявления талантов.

- Проект по укреплению материально-технической базы ДК реализуется с 2017 года в 24 районах области. Первым объектом стал Дом культуры в Дергачах, восстановленный при поддержке Вячеслава Володина. Он будет образцом для других подобных учреждений. Это ДК нового типа, соответствующий всем современным требованиям, в том числе по работе с детьми, - сказал Валерий Радаев.

## Музеи, памятники, театры

Еще одно важное направление развития культуры, которое отметил губернатор, значительное укрупнение и расширение региональной музейной сети. В Саратове будет создан музей истории России. Это общероссийский проект, в котором участвуют крупные города страны. Срок его реализации один год.

Современное здание под музей будет построено на Ильинской площади. Сегодня перед экспериментным сообществом стоит задача проработать местную экспозицию.

- Нам есть что показать. Это должны быть самые яркие страницы, передающие уникальность нашего края, чего бы они ни касались: людей, событий, переломных этапов, - сказал глава региона. Валерий Радаев подчеркнул, что завершается подготовка документации для передачи музею Радищева здания Поволжского института управления на Театральной площади. Планируется, что там разместится экспо-



Деятели культуры поддержали проекты главы региона

зия русского авангарда. Глава региона отметил также, что исторические помещения на Горького, бывшие военные склады Рейнеке, станут центром современного искусства. Сейчас идут согласования концессионера, после чего начнется реконструкция.

## В Саратове должны появиться памятники Лидии Руслановой и Юрию Киселеву

Работа над ними уже ведется творческой группой во главе с Андреем Щербаковым.

Валерий Радаев отметил также проект «Театры малых городов», который направлен на поддержку муниципальных театров. От Саратовской области в программе участвуют театры Энгельса, Вольска, Балакова и Балашова. Их коллективы получат средства на постановки, приобретение оборудования.

Глава региона напомнил, что в Балашове реализуется проект по реконструкции театра, инициированный Вячеславом Володиным. Найдено техническое решение, которое позволит увеличить площадь зала до 300 мест, расширить функционал театральных помещений.

- Это будет замечательный подарок к 100-летию балашовского театра, - сказал Валерий Радаев. Делается ставка на то, что Балашов станет третьим городом области, который примет Фестиваль театров малых городов России. С организатором фестиваля, нашим земляком Евгением Мироновым, мы находимся в постоянном контакте и надеемся, что он эту идею поддержит.

ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

## Герой труда



**14 марта исполнилось бы 95 лет со дня рождения нашей землячки Героя Социалистического труда Матрены Акимовны Лабанцевой.**

Начав трудовой путь семнадцатилетней девушкой, Матрена Лабанцева более 37 лет проработала в животноводстве ОПХ «Ерусланское». Скромная, трудолюбивая, онаправлялась с любым делом. Сначала работала свинаркой, потом те-

**Наш корр.**

лятицей, дояркой. Что такое трудовая слава, Матрена узнала, достигнув высоких показателей - надоя более 3500 кг молока в год от одной фуражной коровы и ежегодно подтверждая звание мастера животноводства I класса. На протяжении ряда лет ей присваивалось еще одно звание - «Лучшая доярка Федоровского района». М.А. Лабанцева награждена медалью «За доблестный труд», а в 1971 году ей было присвоено звание Герой Социалистического труда.

В декабре 2003 года в память о М.А. Лабанцевой в с. Еруслан была открыта мемориальная Доска. По воспоминаниям односельчан, Матрена Акимовна была великотруженицей, ответственным человеком. Она одна из племянниц тех, кем гордится земля Федоровская.

**Наш корр.**

## Живи, родник!



2017

ГОД ЭКОЛОГИИ  
В РОССИИ

В живописной степной местности, окруженной полями, расположено с. Семеновка. Чудесный пейзаж открывается взору каждого приезжающего в село. Одной из достопримечательностей села является родник, расположенный неподалеку. Водой из него пользуются местные жители и гости района.



На протяжении многих лет местная власть, члены экологического кружка сельской школы под руководством учителя биологии Т.Р. Федченко проводили акции по уборке прилегающей к роднику территории, старались содержать ее в надлежащем состоянии. Затем с аналогичной инициативой выступил начальник управления филиала ООО «Газпром трансгаз Саратов» Мокроусского ЛПУМГ В.А. Амельченко. Работники газотранспортного предприятия наряду с очисткой береговой зоны р. Еруслан, организуют ударники и очищают от

мусора и сухого камыша территорию вокруг родника. Не станет исключением и этот год. В преддверии майских праздников газовики проведут экологический десант.

В Год экологии активисты-общественники предлагают установить таблички с разъяснительной информацией о значении воды, правильном эстетичном отношении к ее источнику. Ведь мы - жители степного засушливого Заволжья, как никто другой понимаем, что вода - величайшее благо, дарованное природой. Но в своей обыден-



В нашем селе живет много прекрасных и удивительных женщин. Одна из них - Ирина Владимировна Бакова, заведующая детским садом «Колокольчик». Родители воспитанников и односельчане говорят о ней много добрых

слов. Например, что жизнь для нее - это работа. А работать с детьми Ирина Владимировна начала, вернувшись в родное село после окончания Саратовского педагогического училища. Она делает все, чтобы воспитанникам в детском саду было комфортно и уютно. С Ириной Владимировной легко и приятно общаться, и с детьми она находит общий язык - к каждому ребенку индивидуальный подход. Всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет и делом, и советом.

Каждое утро у воспитателей начинается с приема детей. Подбегая к ней, малыши наперебой делятся секретами, как с добром волшебницей. «Заведующая детским садом должна быть серьезной, но ни в коем случае не скучной.



людьми. Считаю, что организаторы таких мероприятий правы в том, что совместное творчество объединяет семью, служит фундаментом счастливой, семейной жизни.

Остается только пожелать

другим семьям района проявлять больше активности, демонстрировать свои таланты и заявлять о себе на региональном уровне.

**Наш корр.**

**Фото из семейного архива.**

## Добрая волшебница маленькой страны

Улыбка, шутка, юмор зачастую могут принести несравненно большие плоды, чем самое серьезное замечание, самое глубокомысленное изречение». Эти слова в полной мере относятся к добromу, чуткому и мудрому педагогу, по-настоящему любящему свою профессию. Как руководитель Ирина Владимировна сочетает в себе деловую активность с умением воспитывать личность. О выпускниках в сердце этого светлого человека хранятся самые яркие, приятные воспоминания.

В детском саду «Колокольчик» хорошо налажена работа с родителями. В здании детского сада чистота и порядок. Вместе с работниками учреждения благоустраивают территорию, сажают цветы, участвуют в ремонте групп и помеще-

**О. АФАНАСКО.**

**с. Романовка.**

**КОНКУРСЫ**

## Увлекательное путешествие в город Математики

В школе №1 р.п. Мокроус у учащихся начальных классов проходила неделя математики. Проведение предметных недель в нашей школе уже стало хорошей традицией и всегда вызывает у учащихся повышенное внимание. Помимо интереса к математике, такие соревнования и предметные недели сплачивают школьников, делая настоящей командой, развивающих их творческие способности.

Началась предметная неделя с торжественной линейки, на которой ребятам было предложено совершить увлекательное путешествие в город Математики. Все классы получили задания на каждый день. С результатами этих заданий можно было ознакомиться на специальном стенде. В первый день все знакомились с городом Математики: в городе много улиц, сначала мы прошли по улице

Примерная, далее перешли на Задачливый переулок, погуляли по Геометрическому проспекту, ну и, напоследок,

ческой тропе. Здесь ребятам пришлось прокладывать маршруты, а для этого надо было правильно написать графи-



побывали на площади Творческой. Всюду ребят ждали интересные и познавательные задания.

Во второй день все отправились в путь по Математи-

ческий диктант «Геометрическая полянка». Так назывался третий день конкурса, который был посвящён геометрии. Ребята фантазировали, придумывали различные фигуры

в технике «оригами», а потом украсили и насытили ими город Математики. Благодаря творчеству младших школьников в нашем городе появились кошки, собаки, цветы и деревья.

Математическая

радуга помогла вспомнить

последовательность цветов, пословицы, связанные с математикой,

решить ребусы, головоломки.

В «Математической ярмарке» надо было

решить как можно больше задач на смекалку.

Самыми активными участниками предметной недели стали ребята из групп продленного дня. Они выпустили интересные и красочные стендгазеты. На торжественной линейке были подведены итоги недели математики. Каждый

класс был награждён грамотой за активное участие.

**Т. ПАНИЦКОВА,**  
**руководитель ШМО учителей начальных классов школы №1 р.п. Мокроус.**

**ПОДПИСКА-2017**

Продолжается досрочная подписка на второе полугодие 2017 года на районную газету «Вперед». Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи.

Подписывайтесь на нашу газету и будьте в курсе всех событий района.  
**Редакция.**

## ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

## Совместные дела дают хороший результат

17 марта депутат Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецов посетил с рабочим визитом Федоровский район.

В общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» Николай Иванович провел прием граждан по личным вопросам. В приеме приняли участие глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, член политсовета местного отделения

мая завершается реконструкция детской юношеской спортивной школы, преобразилась районная больница, модернизирована система отопления на объектах социальной сферы района, готовится проект по ремонту РДК. В муниципалитетах решены многие проблемы, которые накапливались годами.

- Это нельзя не замечать, об этом нельзя не говорить, - под-



ния партии «Единая Россия» Е.Г. Борисова, руководитель исполнкома С.В. Коваленко.

Жители района и представители учреждений обратились к депутату с просьбами об оказании материальной помощи, о пополнении библиотечного фонда детской литературой. Для занятий в воскресной школе учителям и воспитанникам необходим мультимедийный проектор. Рассмотренные вопросы решены положительно. Двум гражданам будет оказана материальная помощь, в центральную детскую библиотеку и филиал ЦБС с. Спартак Николай Иванович передал детские книги. Замечательный подарок – мультимедийный проектор для педагогов и учащихся воскресной школы вручен настоятелю храма св.пр. Иоанна Кронштадтского о. Евгению.

Н.И. Кузнецов отметил, что за прошедший год в районе произошли позитивные перемены. В настоящее вре-

**С. КУЗЬМИЧЕВА.**

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Проект поможет культуре района



Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» начала реализацию четырех новых партийных проектов: «Местный дом культуры», «Парки малых городов», «Наш двор», «Театры малых городов». В одном из проектов, который направлен на создание условий для творчества и организации культурного досуга, примет участие и районный Дом культуры р.п. Мокроус.

- Это большая удача – поучаствовать в таком масштабном проекте, – говорит его региональный координатор И.Б. Десницкая. – Многие городские учреждения культуры могут вам позавидовать.

На реализацию всех мероприятий в рамках проекта будет выделено 2 млн рублей из федерального бюджета и 100 тыс. рублей из бюджета района на условиях софинансирования. На эти средства в РДК будут отремонтированы

гардероб, где провалены полы, канализационная система, которая не функционирует 13 лет, будут заменены окна, что позволит сохранить тепло в большом здании. Дополнительно будет приобретено новое звуковое оборудование и «одежда» сцены.

- Это очень своевременная инициатива партии, – считают многие жители Мокроуса, – ведь в ДК уже давно нуждался в ремонте, а это практически единственный центр культуры и досуга детей, и взрослых.

Инна Борисовна оценила состояние здания, встретилась с районным партийным активом и коллективом РДК, который рад предстоящим переменам.

- В нашем районе много талантливых творческих коллективов, исполнителей, – говорит директор централизованной клубной системы района О.Н. Кутузова, – к нам с выступлениями приезжают артисты из областного центра, и мы очень рады, что все концерты будут проходить в обновленном красивом зале с качественным звуком.

**Наш корр.**

На реализацию всех мероприятий в рамках проекта будет выделено 2 млн рублей из федерального бюджета и 100 тыс. рублей из бюджета района на условиях софинансирования. На эти средства в РДК будут отремонтированы

## ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## От наказания не скрыться

За совершение административных правонарушений лицо подлежит административной ответственности. Судьей, органом, должностным лицом за совершение правонарушения выносится постановление о наложении административного наказания, одним из которых является административный штраф. В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу. В соответствии с ч. 3 ст. 32.2 КоАП РФ сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или иную кредитную организацию. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, предусмотренного ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или терри-

ториального органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об административном правонарушении составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом РФ об административных правонарушениях. Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

За два месяца текущего года сотрудниками ОП МО МВД РФ «Советский» составлено 38 административных протоколов по 4.1 ст. 20.25 КоАП РФ. По данным административным материалам судом вынесено 22 постановления об аресте правонарушителей на различные сроки. По остальным материалам было принято решение о на-

ложении штрафа либо назначены обязательные работы.

Так житель р.п. Мокроус гр. К. был подвергнут административному аресту сроком на 5 суток за неуплату административного штрафа в сумме 500 рублей, житель с. Ивановка гр. Г. был арестован также за неуплату штрафа в сумме 550 руб.

При этом необходимо знать, что ранее наложенный административный штраф, даже в случае привлечения должника к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, остается не оплаченным и его следует оплатить. В соответствии с ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, вынесшее постановление, направляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренного федеральным законодательством.

В период с 13 по 22 марта текущего года на территории Федоровского района будут проводиться оперативно-профилактические мероприя-

тие «Должник», целью которого является привлечение лиц, не уплативших штрафы в установленный законом срок, к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и повышение эффективности работы по обеспечению взыскаемости штрафов с правонарушителем.

ОП МО МВД РФ «Советский» призывает должников в добровольном порядке в установленные законом сроки погасить имеющиеся задолженности по уплате административных штрафов и не подвергать себя дополнительным административным наказаниям. Об имеющейся задолженности по уплате штрафов вы можете узнать в подразделении по исполнению административного законодательства ОП МО МВД РФ «Советский» лично или по телефону **5-14-31**, а также на сайтах ГИС ГМП.

**В. ТЕМНОВ,**  
инспектор направления  
исполнения  
административного  
законодательства ОП МО  
МВД РФ «Советский»,  
капитан полиции.

ти индивидуальный предприниматель К. привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей.

Постановлением Государственного инспектора труда по Саратовской облас-

## Объекты соцсферы должны быть доступны инвалидам

тий к Центру, отсутствуют парковочные места для автомобильного транспорта посетителей, в том числе для специальных автотранспортных средств инвалидов.

В целях устранения нарушений закона прокурором в адрес начальника ОП ГКУ СО МФЦ в Федоровском районе внесено соответствующее представление.

**А. ИНТУЛОВ,**  
прокурор  
Федоровского района,  
советник юстиции.

## Выявлены нарушения трудового законодательства

Прокуратурой Федоровского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства.

В ходе проверки установлено, что индивидуальный предприниматель К. не проводит обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве. Кроме того, работодателем не обеспечена организация контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, а также за правильностью применения работниками средств индивидуальной и коллективной защиты; информирование работников об условиях и охра-

не труда на рабочих местах, о риске повреждения здоровья, предоставляемых им гарантиях, полагающихся им компенсациях. Проверка знаний требований по охране труда также не проводится.

Документов, подтверждающих исполнение указанных требований закона, в ходе проверки не предоставлено.

По данным фактам прокуратурой района в отношении работодателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных

правах по очистке и благоустройству территорий предприятий, домовладения и прилегающих к ним участков).

Порядок использования открытого огня и запрет на его использование регламентируется нормативно-правовы-

того огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса).

За нарушение требований пожарной безопасности, предусмотрена административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ.

Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ершовскому, Дергачёвскому и Фёдоровскому районам Саратовской области в рамках профилактических мероприятий по предотвращению возникновения пожаров на территории Фёдоровского района, будут проводиться профилактические рейды с целью выявления нарушителей требований пожарной безопасности и привлечения их к административной ответственности по ст. 20.4 КоАП РФ.

**С. ТРИШКОВ,**  
государственный инспектор  
Ершовского, Дергачёвского  
и Фёдоровского районов  
Саратовской области  
по пожарному надзору,  
капитан внутренней службы.

## 01 СООБЩАЕТ

## Халатность с огнем недопустима

С наступлением весенней плюсовой погоды, сходом снежного покрова и высыханием поверхности почвы, увеличивается вероятность загорания сухой травы, камыша и мусора. Загорания в основном происходит из-за банальных причин – халатности при пользовании открытым огнем, поджогов камыша и мусора.

Эти действиями при уборке прилегающей территории, с последующим сжиганием бытового мусора и сухой травы, несознательные граждане и работники предприятий создают реальную угрозу материальным ценностям, жилым домам и надворным постройкам. Многие, собрав горючий мусор, разводят костры рядом со зданиями и сооружениями и часто оставляют их без присмотра, что категорически запрещено.

Также имеет место такое явление, как сжигание мусорных куч около хозяйственных построек. Такие кучи горят день и ночь, а порой и несколько дней. Нерадивые хозяева, допускающие такое нарушение, создают угрозу воз-

горания не только своих надворных построек, но и соседних, предоставляя широкое поле деятельности для ветра, несмышеных детей и т.п.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ершовскому, Дер-

гачёвскому и Фёдоровскому районам Саратовской области обращается к руководителям предприятий различных форм собственности, жителям района с требованием не нарушать правила пожарной безопасности при проведении

ми актами Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 25 апреля 2012 года №390 «О противопожарном режиме», приказ МЧС РФ от 26.01.2016 г. №26 «Об утверждении порядка использования откры-



## ГИБДД СООБЩАЕТ

## Дети на дороге

Отделение Государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Советский» Саратовской области обращается ко всем жителям Федоровского района с просьбой быть внимательными на дороге.

У школьников начинаются весенние каникулы, во время которых много свободного времени дети будут проводить на улицах, а несоблюдение правил безопасности на дороге может привести к трагическим последствиям.

Госавтоинспекция обращается к взрослым — безопасность детей зависит, прежде всего, от вас. Ваша внимательность и личный пример по выполнению правил дорожного движения поможет избежать беды.

Лучший способ воспитания — это пример взрослых. Чтобы ребенок не нарушил

правила дорожного движения, он должен не только их знать — необходимо сформировать привычку их соблюдать. Прививайте детям навыки соблюдения правил дорожного движения и никогда в присутствии ребенка не нарушайте их.

Уважаемые водители! Будьте очень внимательны при переезде через пешеходные переходы и в местах возможного появления детей. Заранее снижайте скорость, не обезжидите транспорт, который остановился перед «зеброй», остановитесь и пропустите детей, переходящих дорогу. Поведение ребенка трудно предсказать, ребенок может неожиданно выбежать на дорогу.

Помните, от каждого из нас зависит жизнь и здоровье детей.

**ОГИБДД МО МВД России «Советский».**

## ПРИРОДА И МЫ

## Соблюдать охотничью этику

**С 25 марта на территории южных районов Саратовской области открывается весенняя охота на водоплавающую дичь.**

С 1 апреля поохотиться на гусей и селезней уток будет возможно и в северных районах области.

Весенняя любительская и



спортивная охота на гусей, селезней уток и вальдшнепа на территории области открывается с 25 марта. Поохотиться на водоплавающую дичь будет возможно на территории

всех охотничьих угодий, за исключением особо охраняемых территорий федерального значения и территорий участков следующих общедоступных охотничьих угодий:

«Барсучий» Лысогорского района, «Березовый» Пугачевского района, «Дьяковский» Краснокутского района, «Чер-

узенского района и на прудах «Башилов» и «Иrrигационный» Дергачевского района.

В связи с климатическими особенностями, при открытии весенней охоты область поделена на 2 части – южную и северную зону. Сроки открытия охоты для 5 районов южной зоны (Александрово-Гайского, Краснокутского, Новоузенского, Питерского и Ровенского районов), установлены с 25 марта по 3 апреля, для всех остальных районов области (северная зона) с 1 по 10 апреля.

Продолжительность весенней охоты в каждой зоне - 10 дней.

Разрешения на добычу птицы будут выдаваться отдельно в каждую зону, северную или южную.

Нормы допустимой добычи на пернатую дичь в общедоступных угодьях за день охоты - для селезней уток не более 5, для гусей не более 3 штук; для вальдшнепа не более 6. На водоплавающую дичь охота открывается с утренней зари, а на вальдшнепа - на вечерней тяге.

Комитет охотничьего хозяйства области напоминает, что охота осуществляется исключительно на водоплавающую дичь и вальдшнепа. Запрещается охота: на серого гуся, на самок уток, на лысуху, камышницу. Весенняя охота также запрещена на вальдшнепа на утренней тяге, с подхода на водоплавающую дичь; с собаками охотничьих пород за исключением применения подружейных собак; на гусей на расстоянии менее 200 м. от уреза воды рек Волга, Хопер, Медведица, Б.Иргиз, Еруслан и образованных ими водохранилищ, в том числе с учетом их весеннего разлива.

Особое внимание при охоте на пернатую дичь следует обратить на редкие виды водоплавающих птиц, занесенных в Красную книгу, добыча которых влечет за собой не только административную, но и уголовную ответственность.

**Комитет охотничьего хозяйства области.**

## В строительную фирму срочно требуются работники вахтовым методом работы:

- машинист экскаватора,
- газоэлектросварщик.

## Контактная информация:

г. Саратов, Кокуринский проезд, 1 А.  
Тел.: 8 (8452) 98-54-05.

**Поправка**  
В газете “Вперед” №17 от 7 марта с.г. в статье “Ты носишь имя гражданина страны” по вине автора допущена ошибка. Следует читать Олеся Викторовна Сапожникова. Приносим свои извинения.

**Интенсивные курсы ЕГЭ, ОГЭ  
Поможем сдать на 100 баллов!!!**

тел. 8-929-776-31-56

Администрация и совет ветеранов Федоровского муниципального образования выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти ЛАВРИНЕНКО Алексея Васильевича.

## Бойня закупает говядину у населения на выгодных условиях.

Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

## Погода

Вторник, 21 марта: днем +3° С, ночью -2° С.  
Среда, 22 марта: днем +6° С, ночью -1° С.  
Четверг, 23 марта: днем +3° С, ночью -3° С.  
Ветер северо-восточный, северный.  
Давление от 750 до 757 мм рт. ст.



www.rp5.ru

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.  
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:  
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

Газета выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком "Реклама", несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 20.03.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2625. Заказ 21.

## “ВПЕРЕД”

## НАРКОТИКАМ - НЕТ!

## Сообщи, где торгуют смертью!

13 марта 2017 года стартует первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!». Акция проводится при активном участии органов исполнительной власти и местного самоуправления, общественных организаций, специалистов в сфере здравоохранения, образования, профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

Цель акции состоит в получении информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, а также вопросов и предложений граждан в сфере совершенствования работы по противодействию наркокриминальности, профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

Жители области также могут оказать содействие в мониторинге сети Интернет с целью выявления сайтов и лиц, осуществляющих пропаганду наркопотребления, распространение наркотиков.

В период с 13 по 24 марта по специально выделенным телефонным линиям граждане могут сообщить о незаконном обороте запрещенных веществ.

Телефон дежурной части ГУ МВД России по Саратовской области: 74-13-33.

«Телефон доверия» городского психоневрологического диспансера: 75-14-00.

Телефон Саратовской областной психиатрической больницы им. Св. Софии 95-50-38. ГУ МВД России по Саратовской области.

## Поздравления

р.п. Мокроус,  
НОВОСЕЛЬЦЕВУ  
Василию Михайловичу

Дорогого зятя, свояка поздравляем с юбилеем! Пусть годы мчатся чередой, Минуя все нестыдья, А мы желаем всей душой Здоровья, бодрости и счастья. Махни рукой на эту дату, Не подлежит она возврату, И, невзирая на года, Душа пусть будет молода!

Николай, Ирина.



## КОНКУРС

## Моя семейная реликвия

В 2017 году региональная общественная организация поддержки ветеранов военной службы «Офицерский клуб» совместно с Центральным музеем Великой Отечественной войны проводит межрегиональный форум «Крепка семья – сильна Россия», целью которого является повышение роли семейных духовных ценностей и традиций в патриотическом и нравственном воспитании молодёжи, интереса подрастающих поколений к истории Отечества, распространение лучших практик деятельности НКО, учреждений образования и культуры.

В рамках форума запла-

нировано проведение межрегионального конкурса творческих проектов учащихся, студентов и молодёжи «Моя семейная реликвия» с 1 января по 30 мая 2017 года и присуждение Национальной премии за вклад в сохранение и развитие семейного культурно-исторического наследия «Семейная реликвия».

К участию в конкурсе прглашаются школьники и молодёжь в возрасте от 7 до 30 лет (включительно), учащиеся образовательных учреждений, студенты колледжей, ВУЗов, рабочая молодёжь.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте [www.relikvija.ru](http://www.relikvija.ru).

Порядок получения (предоставления) государственных услуг в электронном виде, оказываемых Миграционным пунктом МО МВД России «Советский» Саратовской области

При обращении гражданина в миграционный пункт через портал [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru) о выдаче (замене) внутреннего паспорта гражданина Российской Федерации, о регистрации по месту жительства (пребывания) и снятия с регистрационного учета по месту жительства ему необходимо прийти в пункт МО МВД России «Советский» Саратовской области только для получения документа. Гражданин обязан предоставить документы, предусмотренные законодательством, для получения государственной услуги - фотографии, квитанцию об оплате госпошлины. Заявление установленной формы на бумажном носителе не предоставляется.

При некорректном заполнении заявления консультации о правильности заполнения предоставляются в электронном виде.

Как правило, по завершении оформления документов заявитель приходит только для их получения.

Затраты личного времени для получения государственных услуг значительно сокращаются.

**В. МАЛОВЕЦКИЙ,**  
начальник МП ОП МО МВД  
России «Советский»,  
капитан полиции.

Закупаем говядину, конину, баранину. Очень дорого.

Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.